Информация

по результатам публичных слушаний по проекту решения Думы города Мегиона

«Об исполнении бюджета городского округа Мегион Ханты-Мансийского автономного округа — Югры за 2024 год»

Публичные слушания по проекту решения Думы города Мегиона «Об исполнении бюджета городского округа Мегион Ханты-Мансийского автономного округа — Югры за 2024 год» состоялись 9 апреля 2025 года в 18 часов 00 минут в конференц — зале администрации города Мегиона по адресу: ул.Нефтяников, дом 8, город Мегион, Ханты-Мансийский автономный округ — Югра, почтовый индекс 628680.

На публичные слушания вынесен вопрос: обсуждение проекта решения Думы города Мегиона «Об исполнении бюджета городского округа Мегион Ханты-Мансийского автономного округа – Югры за 2024 год».

В публичных слушаниях приняло участие 40 человек.

Организация приёма поступивших замечаний и предложений по проекту решения Думы Мегиона «Об исполнении бюджета городского округа Мегион Ханты-Мансийского автономного округа — Югры за 2024 год» от заинтересованных лиц возложена на организационный комитет по подготовке и проведению публичных слушаний по проекту решения Думы города Мегиона «Об исполнении бюджета городского округа Мегион Ханты-Мансийского автономного округа — Югры за 2024 год».

Предложения и замечания по проекту решения принимались в период с 28 марта 2025 года по 7 апреля 2025 года. За данный период в организационный комитет предложения и замечания не поступали, а поступили вопросы на Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций) и письменной форме.

Обсудив все поступившие вопросы, председатель организационного комитета подвел итоги публичных слушаний и предложил поддержать проект решения Думы города Мегиона «Об исполнении бюджета городского округа Мегион Ханты-Мансийского автономного округа — Югры за 2024 год». По итогам публичных слушаний, учитывая отсутствие замечаний со стороны участников публичных слушаний, публичные слушания по проекту решения Думы города Мегиона «Об исполнении бюджета городского округа Мегион Ханты-Мансийского автономного округа — Югры за 2024 год» были признаны состоявшимися.

Поступили предложения и рекомендация для органов муниципальной власти. Рекомендовать Думе города Мегиона принять решение Думы города Мегиона «Об исполнении бюджета городского округа Мегион Ханты-Мансийского автономного округа — Югры за 2024 год» в представленной редакции. Администрации города Мегиона продолжить работу, направленную на повышение доходов бюджета города; продолжить реализацию мероприятий, направленных на повышение результативности бюджетных расходов; продолжить реализацию мероприятий, направленных на снижение дебиторской задолженности.